

AKTUALNO



RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od utorka do petka:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom četvrtkom
od 18 do 19 sati

Župna crkva je otvorena cijeli dan za osobnu pobožnost
župljana.

Mogućnost za ispovijed će biti pola sata prije nedjeljnih svetih
misa i prije jutarnje mise preko tjedna.

Komu bude potreban duhovni razgovor tijekom tjedna, neka se
javi telefonski na našu samostansku portu radi dogovora sa
svećenikom za termin.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA:

PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK: 16,00 – 18,00

UTORAK, PETAK: 10,00 – 12,00

SAMOSTANSKA PORTA

PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK:

9,00 – 12,00 i 16,00 – 18,00 SATI

UTORAK, PETAK:

9,00 – 12,00 SATI

tel.: 2392-555; faks: 2302-467

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. XIV Broj 5 (648), 31. prosinca 2023.



KRALJICA



Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa

ZAŠTO SAM SE RODIO?

*Rodio sam se gol, kaže Bog,
da se ti možeš odreći samoga sebe.*

*Rodio sam se kao siromah da ti u
meni možeš naći svoje bogatstvo.*

Rodio sam se malen da ti ne želiš vladati drugima.

*Rodio sam se u špilji da svaki čovjek
dobre volje ima pristup k meni.*

Rodio sam se slabašan da me se nikad ne bojiš.

*Rodio sam se iz ljubavi da ti nikad
ne sumnjaš u moju ljubav.*

*Rodio sam se kao Marijin sin
da i ti možeš imati majku.*

*Rodio sam se kao dijete da ti
naučiš biti jednostavan kao dijete.*

*Rodio sam se zbog tebe da svi možemo
poći u kuću Očevu.*

**I. čitanje (Post 15, 1-6; 21, 1-3), II. čitanje (Heb 11, 8.11-12.17-19)
Evangelje po Luki (Lk 2, 22-40)**

Naviještena Božja riječ ne govori nam izravno o Svetoj obitelji. Čitanja govore o vjeri: o vjeri Abrahama i Sare, o vjeri onih koji su iščekivali Gospodina koji ima doći. I vidjeli su ga, ali (samo) kao čudesni znak. Čitanja govore o vjeri Šimuna i Ane, koji su mogli svojim očima vidjeti, razmatrati Iščekivanoga koji je došao i očitovao svoju prisutnost. Govore o vjeri Marije i Josipa, koji su slika Crkve, to jest novoga i vječnoga saveza Boga i čovjeka u Isusu Kristu. Svjetlo vjere U svjetlu vjere danas gledamo i govorimo o svetoj nazaretskoj obitelji i općenito o obiteljima. Danas se u društvenim raspravama obitelji najčešće pristupa sa socioloških polazišta. Ovdje vidimo da je polazište svjetlo vjere. U njemu je moguće razmatrati sve druge vidike. Dodajmo tomu da nam otajstvo Božića, utjelovljeni Sin Božji, ne govori samo kao pojedincima, nego nam govori u određenome okviru, ozračju, odnosima; govori o obitelji kakva ona jest, a ne kakva bi trebala biti. Zato Sveto pismo pokazuje stvarne živote muževa i žena, počevši od Abrahama, koji u sebi sažima čovjeka vjere, 'razočarana' Bogom i prigovara mu: »Čemu mi tvoji darovi, kad ostajem bez poroda... nisi mi dao potomstva...« Drugim riječima: Abraham je ljut i predbacuje Bogu: Tvoja je krivnja što imam probleme. Što ćeš mi dati da bude drukčije? Nad tim pitanjima čujemo i pitanje apostolā koji Isusu kažu: Mi smo sve ostavili i pošli za tobom. Što ćemo dobiti? Božja riječ nam govori da je potrebno dopustiti se izvesti, krenuti putem 'izlaska' snagom vjere: pred gorčinom i predbacivanjem koje pred moj život stavlja nevjera, Abraham je »povjerovao Gospodinu«, ponovno je povjerovao ili – još bolje – krenuo je, počeo je, iznova i dublje, vjerovati. Jer, ne vjerujemo samo jedanput i zauvijek, nego se trajno započinje iznova. Ali to se događa na temeljnoj podlozi, na pozadini temeljnoga prihvaćanja Gospodina. Život je Blagdan Svete obitelji Svjetlo iz naručja u naručje Primiše ga na ruke starac Šimu i proročica Ana. (Prikazanje u Hramu, vitraj; Katedralni muzej u Strasbourgu, 13. st.) takav. Božji nas Duh vodi da u kušnjama ponavljamo svoj 'evo me!', radi sve prisnijega iskustva i poznavanja svoga Spasitelja. Zato Božja riječ danas u središtu ima glagol 'vjerovati', povjeriti svoj život Bogu, imati u njega pouzdanja. Sveti Pavao, koji je također uvidio ljepotu Abrahamove i Sarine vjere, i sâm

kaže, misleći na Krista: Znam komu sam povjerovao. Ta vjera u Krista, izražena je u povjerenju danom supružniku, roditeljima, djeci. Time se gradi zajednički život kao Božji plan s čovjekom; nastavljanje puta, ponovno otkrivanje otajstva 'biti zajedno' polazeći od Božjega zajedništva s nama, u njegovoj Riječi, u otajstvu njegove prisutnosti, u sakramentu koji živimo u euharistiji i koji susrećemo u jasticama.

Svjetlo dara

Josip i Marija donijeli su Isusa da bi ga prinijeli Gospodinu. Dijete je darovano roditeljima, a oni ga – prožeti Božjom riječju i njegovim planom – spremno predaju većemu snu i ostvarenju, isprepletenosti Boga i ljudske povijesti. Tim prinosom objavljuju temeljnu istinu da djeca nisu vlasništvo ljudi i da im do kraja ne pripadaju. Svaki čovjek ima Božji poziv, a do njegova izvorišta, opravdanja i cjelovitosti čovjek ne može doprijeti. Djeca, dakle, ne trebaju ostvariti želje roditelja, nego Božju želju, koju s roditeljima valja prepoznati. U tome je vidljiva, u tome se ostvaruje prva svetost obitelji: biti voljen i voljeti u obitelji, boraveći u većoj ljubavi od obiteljske, boraveći u »izvoru svake svetosti«. Prizor susreta u Hramu u Lukinu opisu pobuđuje u meni iznimno živu sliku 'prenošenja', uzimanja u naručje, radosnu predaju iz ruku u ruke... Nisam siguran da u Svetome pismu postoji dinamičnija slika Tradicije, Predaje, koja povezuje doslovnost i sadržaj prenesenoga značenja. Kršćanska tradicija predaje što prima: otajstvenu stvarnost Krista, utjelovljenu, zaživljenu kao dio naših života i svega stvorenoga. Tu svoje mjesto nalazi poziv Svete obitelji kao dio naših poziva izgradnje nebeskoga kraljevstva. Prjelazak Isusa u Šimunovo naručje velik je simbol i snažan poziv da i mi primimo otajstvenu Božju prisutnost koja se utjelovljuje, koja boravi, koja se prikazuje u licu, u kretnjama, u pogledu naših bližnjih. U obitelji supružnici, u svome zagrljaju grle Božju prisutnost, otisak Božje slike. Ovo je blagdan u kojemu jedni drugima izgovaramo Šimunovu molitvu: Moje oči vidješe Božje spasenje

Ivan Šaško

**Na Novu godinu, svetkovinu Marije Bogorodice
sv. mise su u 7, 10 i 19 sati**

Na Sveta tri kralja sv. mise su po nedjeljnom rasporedu